

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«26» червня 2024 р.

м. Полтава

№ 10

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 51 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

7.5. Про утворення нових структурних підрозділів Полтавського державного аграрного університету із внесення необхідних змін у штатний розпис: навчально-наукової лабораторії Web-технологій та хмарних обчислень кафедри інформаційних систем та технологій навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (ауд. 203); навчально-наукової лабораторії Центру підготовки користувачів інформаційної системи Soft.Farm кафедри інформаційних систем та технологій навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (ауд. 212); навчально-наукової лабораторії імітаційного моделювання та реінжинірингу бізнес-процесів кафедри інформаційних систем та технологій навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (ауд. 208) (доповідає Галич Олександр).

7.5. СЛУХАЛИ: про утворення нових структурних підрозділів Полтавського державного аграрного університету із внесення необхідних змін у штатний розпис: навчально-наукової лабораторії Web-технологій та хмарних обчислень кафедри інформаційних систем та технологій навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (ауд. 203); навчально-наукової лабораторії Центру підготовки користувачів інформаційної системи Soft.Farm кафедри інформаційних систем та технологій навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (ауд. 212); навчально-наукової лабораторії імітаційного моделювання та реінжинірингу бізнес-процесів кафедри інформаційних систем та технологій навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (ауд. 208). Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх на засіданні зі змістом клопотання вченої ради навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (протокол засідання від 17 червня 2024 року № 12) та постійної комісії вченої ради університету з правових питань та фінансово-господарської діяльності, голова комісії Галич Олександр, ректор (протокол засідання від 25 червня 2024 року № 6)

щодо утворення нових структурних підрозділів Полтавського державного аграрного університету, відповідно до п.1.20, р.1 Статуту Полтавського державного аграрного університету.

Внесена пропозиція – утворити новий структурний підрозділ Полтавського державного аграрного університету із внесення необхідних змін у штатний розпис: навчально-наукову лабораторію Web-технологій та хмарних обчислень кафедри інформаційних систем та технологій навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (ауд. 203). Термін виконання – із 01 вересня 2024 року.

ВИРІШИЛИ: утворити новий структурний підрозділ Полтавського державного аграрного університету із внесення необхідних змін у штатний розпис: навчально-наукову лабораторію Web-технологій та хмарних обчислень кафедри інформаційних систем та технологій навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (ауд. 203). Термін виконання – із 01 вересня 2024 року.

Голосували: «за» - 51, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх на засіданні зі змістом клопотання вченої ради навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (протокол засідання від 17 червня 2024 року № 12) та постійної комісії вченої ради університету з правових питань та фінансово-господарської діяльності, голова комісії Галич Олександр, ректор (протокол засідання від 25 червня 2024 року № 6) Внесена пропозиція – утворити новий структурний підрозділ Полтавського державного аграрного університету із внесення необхідних змін у штатний розпис: навчально-наукову лабораторію Центр підготовки користувачів інформаційної системи Soft.Farm кафедри інформаційних систем та технологій навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (ауд. 212). Термін виконання – із 01 жовтня 2024 року.

ВИРІШИЛИ: утворити новий структурний підрозділ Полтавського державного аграрного університету із внесення необхідних змін у штатний розпис: навчально-наукову лабораторію Центр підготовки користувачів інформаційної системи Soft.Farm кафедри інформаційних систем та технологій навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (ауд. 212). Термін виконання – із 01 жовтня 2024 року.

Голосували: «за» - 51, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету ознайомив присутніх на засіданні зі змістом клопотання вченої ради навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (протокол засідання від 17 червня 2024 року № 12) та постійної комісії вченої ради університету з правових питань та фінансово-господарської діяльності, голова комісії Галич Олександр, ректор (протокол засідання від 25 червня 2024 року №

б). Внесена пропозиція – утворити новий структурний підрозділ Полтавського державного аграрного університету із внесення необхідних змін у штатний розпис: навчально-наукову лабораторію імітаційного моделювання та реінжинірингу бізнес-процесів кафедри інформаційних систем та технологій навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (ауд. 208). Термін виконання – із 01 жовтня 2024 року.

ВИРІШИЛИ: утворити новий структурний підрозділ Полтавського державного аграрного університету із внесення необхідних змін у штатний розпис: навчально-наукову лабораторію імітаційного моделювання та реінжинірингу бізнес-процесів кафедри інформаційних систем та технологій навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (ауд. 208). Термін виконання – із 01 жовтня 2024 року.

Голосували: «за» - 51, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету _____ підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ